

雨中的校園

徐子翎

一連好幾天都是細雨綿綿，直到今天早上，天氣還是沒有放晴，
唉！早上的天空好陰暗啊！陽光暗暗的，空氣冰冰的，太陽是在和我們玩躲貓貓，還是在放假呢？

站在中庭，往遠處望去，高高低低的樓房，好像披著一件灰色的輕紗；圍牆邊那幾棵排成一大列的大樹，就像撐著綠雨傘的士兵；溼答答的操場上，一隻隻螞蟻正準備離開淹水的家；走廊旁的鬼針草花，布滿了晶晶亮亮的小水珠，像是貼滿透明珍珠的晚禮服，亮麗耀眼。

雨中的校園多美麗啊！雖然，一連幾天的綿綿細雨，讓我們無法在校園裡盡情玩耍，但是，只要我們用心體會，仔細觀察，就會發現，雨中的校園，有許多可愛迷人的地方，值得我們去欣賞。

春天的校園

潘濬豪

春天來臨了，陽光暖暖的，微風柔柔的，校園裡的植物們，都換上了新衣裳，迎接春天的到來。可是春天到底在哪兒呢？我怎麼沒看到？下課時，我決定跟著同學一起，到校園裡找春天。

站在走廊上，我看到陽臺上的花盆裡，長出了一顆顆的小番茄，小番茄們長得圓圓小小的，外皮是鮮豔的紅色，看起來像媽媽戒指上閃閃發亮的紅寶石，我在想，如果我把它做成耳環送給媽媽，媽媽會不會喜歡呢？還是把它們做成手環比較好呢？我想，不管是做成什麼媽媽一定都會很開心。

大門口的花圃裡，站著一棵美麗的流蘇樹，流蘇的樹幹上長著點點綠色的葉片，頂端有很多白色的小花朵，樹枝彎彎的，遠遠看起來，就像一位新娘子，抱著一大束白色的捧花，看起來美麗大方。流蘇的身旁，還有一朵朵五顏六色的小花，風一吹似乎送來了淡淡的花香。

我發現，原來春天在亮晶晶的小番茄裡，在拿著白色捧花的流蘇樹上，春天幫植物們換上美麗的新衣裳，不知道幾個月後，夏天會不會再幫它穿上別的衣服呢？

最棒的蛋糕

余果

我想做一個又酷又炫的甲蟲蛋糕，送給最我最心愛的甲蟲小鏞，祝福牠能變成一隻宇宙無敵超級甲蟲。

我設計的蛋糕，有一個讓你聽過絕對不會忘記的名字—瘋狂蟲蟲山。這個蛋糕的外型，就像一隻甲蟲，蛋糕的下層用鮮奶油黏滿了高級巧克力棒，中層點綴了薄荷糖和草莓巧克力棒，最上層則是塗滿了咖啡巧克力奶油。

切開蛋糕以後，下層裡面有許多吃起來酸酸甜甜，看起來像星星的楊桃，中層則塞滿了酷炫超涼薄荷甲蟲糖，上層是我妹妹最愛的吃的葡萄。

我猜想，我的甲蟲小鏞看到我為牠做的蛋糕，一定會迫不及待的鑽進去，說不定，我以後可以把蛋糕變成牠的家，牠一定會說：「太棒了！我終於有一個點心做的家了，我就可以天天吃到飽了……」

（你總有一天會吃膩的！）

雨中的校園

顏立承

一連好幾天都細雨綿綿，直到今天早上，天氣還是沒有放晴，空氣冷冰冰的，太陽公公不知道躲到哪裡去了？

因為下雨不能去外面玩球，所以我只好去走廊看風景。我定睛仔細觀察，看到一棵又高又壯的大樹，它頭上的樹葉溼溼的，好像剛游泳完，忘了吹乾頭髮的小朋友，我真怕它會著涼呢！我還看到遠方的高樓大廈，它的身上塗了層灰色的油漆，像是披著灰披風的蝙蝠俠，雄赳赳氣昂昂地佇立在街頭。

突然，操場上傳來滴滴答答的聲音，原來是操場正在哭泣呀！我想，一定是因為下雨了，所有的小朋友都不跟他玩，操場實在是太難過了，跑道上流了滿滿的淚珠。

原來在日常生活中細心留意周遭事物，會有如此豐富的收穫、新奇的感受，只要我們仔細觀察，就能發現雨天的學校，真也非常有趣呢！

小紅船與小白船的相遇

陳昱廷

稀哩嘩啦的雨停了，山上一個小男孩，拿著一張紅紙，折了一隻小紅船，輕輕放在小溪裡。小紅船漂哇漂，順著小溪漂到了大溪，小紅船看著身旁的大木頭，又看看身旁有著大煙囪的工廠後，繼續漂哇漂。過了不久，小紅船漂到了大河，他心想：「大河真大，大河真寬，我有點兒害怕，希望等一下遇到同伴，大家一起走。」

剛剛下過一場大雨，城裡有一個小女孩，拿著一張白紙，折了一隻小白船，輕輕放在水溝裡。小白船漂哇漂，漂進了大陰溝裡，大陰溝裡很黑，水很髒，水上浮著人家不要的東西。過了一小時，小白船終於從大陰溝來到了大河，在大河，小白船看的到藍藍的天，綠綠的樹，白白的橋，小白船心想「大河真大，河面真寬，我有點兒害怕，希望等一下遇到朋友，大家一起走。」

在大河上的小紅船，看到了剛剛從大陰溝裡出來的小白船，興奮的漂過去說：「你好，我是從山上下來的小紅船，你可以跟我一起走嗎？」小白船害羞的說：「我……我是剛從城裡來的小白船，我願意跟你一起走。」小紅船聽了之後，眼睛發出了一道金色的光芒。

小紅船興奮地拉著小白船，一起往前漂，過了不久，他們到了大海，在那兒，往上看有藍藍的天，往下看有著深藍的海水，他們覺得這裡美麗極了，可是，他們還想看更多的美景，於是就手牽手一起去環遊世界了。